

“两高一部”联合发文

依法严惩网络暴力违法犯罪

新华社电 为进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,最高人民法院、最高人民检察院、公安部25日联合发布指导意见,依法严惩网络暴力违法犯罪。

最高人民法院、最高人民检察院、公安部《关于依法惩治网络暴力违法犯罪的指导意见》共20条,对网络暴力违法犯罪案件的法律适用和政策把握问题作了全面、系统的规定。

意见明确网络暴力的罪名适用规则。具体而言,在信息网络上公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重

的,以侮辱罪、诽谤罪定罪处罚;组织“人肉搜索”,违法收集并向不特定多数人发布公民个人信息,情节严重的,以侵犯公民个人信息罪定罪处罚。此外,对借网络暴力事件实施的恶意营销炒作行为,可以适用非法利用信息网络罪;对所发现的网络暴力信息不依法履行信息网络安全管理义务的行为,可以适用拒不履行信息网络安全管理义务罪。

此外,意见要求切实矫正“法不责众”的错误倾向。要重点打击恶意发起者、组织者、恶意推波助澜者以及屡教不改者。意见同时规定,具有针对未成

年人、残疾人实施网络暴力,组织“水军”“打手”等实施网络暴力,编造“涉性”话题侵害他人人格尊严,利用“深度合成”等生成式人工智能技术发布违法信息,以及网络服务提供者发起、组织网络暴力等情形的,依法从重处罚。

在依法支持针对网络暴力的民事维权方面,意见规定,针对他人实施网络暴力行为,侵犯他人名誉权、隐私权等人格权,受害人请求行为人承担民事责任的,人民法院依法予以支持。权利人有证据证明行为人正在实施或者即将实施侵害其人格权的违法行为,不及

时制止将使其合法权益受到难以弥补的损害的,人民法院可以根据权利人申请,依法作出人格权侵害禁令。

“依法严惩网络暴力犯罪,关键在于要根据网络侮辱、诽谤的特点,进一步明确法律适用标准,畅通刑事追诉程序,为网暴被害人及时提供有效法律救济,让人民群众充分感受到人格权利受到保护、公平正义就在身边。”最高法有关负责人表示,意见的公布施行对于进一步提升网络暴力治理成效,有效维护公民权益,营造清朗网络空间,必将发挥重要作用。

贵州盘州市一煤矿发生事故致16人遇难

应急管理部派工作组指导救援处置

新华社电 9月24日8时10分许,贵州省六盘水市盘州市山脚树煤矿井下发生皮带烧毁事故,造成16人死亡。

接报后,应急管理部立即作出部署,并派工作组紧急赶赴现场指导救援处置,要求全力指导帮助地方做好搜救工作,严防次生灾害,进一步核清情况,全力做好家属安抚、善后处理等各项处置工作。同时,要指导督促各地举一反三,狠抓责任措施落实,深入排查整治安全风险隐患,坚决防范重特大事故发生。

目前,事故调查及善后处置等工作正有序开展。国务院安委会决定,对该起事



故查处进行挂牌督办,彻查事故原因,依法依规严肃追责问责。

崇阳县烟草专卖局

省挂牌督办涉烟案传捷报

近日,崇阳县烟草专卖局“2·26”生产、销售假冒伪劣产品案2名重要嫌疑人被成功抓捕归案。

“2·26”案是今年第二批省厅挂牌督办涉烟案件,2023年2月26日,崇阳县局联合当地公安,依法在杭瑞高速崇阳段两台外地私家车中查获假冒伪劣卷烟4.98万支,涉案标值16.20万元。自案发以来,

崇阳县局高度重视,迅速和县公安局成立专案组,先后辗转福建、广东多地,摸清并掌握了重要线索后,在广州、陆丰等当地公安部门协作下,依法成功将2名重要嫌疑人抓获归案。

下一步,专案组将继续发挥联合办案机制合力,全方位断链打源,进一步增强案件查办的震慑力和影响力。(通讯员王锐)

咸安区烟草专卖局与泉州市鲤城区烟草专卖局

开展对标共建活动

近日,咸安区烟草专卖局主要负责人潘龙欣带队到泉州市鲤城区烟草专卖局,开展对标共建活动。

咸安区局一行参观了鲤城区局廉政文化公园、行政服务大厅、高质量发展主题墙、清廉风采岗和创新工作室,实地观摩了“海丝新晨”流通品牌终端、“梦鲤茄境”雪茄终端、“鲤享e家”数据终端、“游鲤相伴”旅游终端。

双方围绕党的建设、卷烟营销、专卖管理和企业管理四个方面召开座谈会,开展对口部门学习交流,全方位了解了鲤城烟草近年来的创新成果,并签订对标共建协议。

下一步,咸安区局将以此次对标共建活动为新起点,落实落细对标共建成果,对标、追标、创标,全面提升企业核心竞争力。(通讯员方铅)

通城县烟草专卖局

安排部署下半年重点工作

为进一步贯彻落实传达学习省局、市局半年工作会议精神,近日,通城县烟草专卖局组织召开专题会议,安排部署下半年重点工作。

会议指出,县局上半年紧扣“高质量发展争先竞位年”工作主线,以市局(公司)“1234十件大事”为抓手,聚焦党建引领、指标竞位、机制提升、管理质效,工作有为、有质、有味。

会议要求,县局下半年要找准“切入点”,对标明位次,立标定任务,追标争竞位,始终保持忠诚之心、责任之心、上进之心、敬畏之心,锲而不舍,久久为功。要发力“紧要处”,强基础、通市场、勇争先、求精益,在政治上再提纯,在服务上再发力,在履责上再突破,在提纯上再完善,跑好全年目标任务“后半程”。(通讯员刘良铧)

免签首日

泰总理亲赴机场迎接中国游客

新华社电 自25日起,泰国对中国游客实施为期约5个月的免签政策。当天上午,泰国总理赛塔·他威信与多名政府高官前往首都曼谷的素万那普国际机场迎接中国游客。

当地时间上午10时左右,一架由上海起飞的客机降落在素万那普国际机场。身着传统服饰的泰国舞者在机场表演了当地传统舞蹈,欢迎中国游客的到来。赛塔在欢迎仪式上说,相信这项免签政策将有助于提振泰国经济。

“很荣幸能成为免签政策实施首日入境的中国游客。”第一次到泰国旅游的王雨萌说,了解到泰国对中国游客的免签政策后,就决定来一场“说走就走”的泰国之旅。

当天,泰国国家旅游局还在曼谷廊曼机场、清迈机场和普吉机场举办仪式欢迎中国游客。

泰国对中国游客实行的这项免签政策将持续至2024年2月29日。据泰国国家旅游局估算,这项政策有望为泰国创造1403亿泰铢(约合284亿元人民币)的旅游收入。

中国福利彩票

e·饿了么外卖

ELE.ME

cp × e·饿了么外卖

下单有惊喜 快乐 双色球 3D
福彩消费券 免费送

活动时间:2023年9月20日起至10000份消费券送完为止

咸宁市内通过“饿了么”外卖本地生活服务平台指定商户完成下单的用户,在每下一单成功后,随订单附赠一张中国福利彩票游戏玩法宣传单,用户凭此宣传单折页中加盖此次活动专用章的“边角”到咸宁市内任何一家福利彩票投注站兑换一张4元的任意玩法电脑票。



扫码可查询附近福利彩票销售站点